

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

众目睽睽下
22岁小伙溺水身亡
详见 B7 版

为打一针狂犬病疫苗 安徽患者赶来南京排队

全国狂犬病疫苗告急,南京目前还没断货

连日来,全国各地多个城市狂犬病疫苗告急,有些城市甚至出现断货现象。狂犬病疫苗在省城南京的供应情况如何呢?记者在昨天的采访中了解到,南京的各个疫苗接种点人数暴增,不少是周边地区赶来打狂犬病疫苗的。

不少外地人排队打疫苗

7月13日,南京市第二医院就在动物咬伤门诊贴出了告示,把当前狂犬病疫苗紧张的现象告诉了患者。但这几天前来打狂犬病疫苗的人依然络绎不绝。“往年这个时候,每天来打狂犬病疫苗的,也就五六十人。但现在来打的人太多了,每天都有

100多人。”该院门诊部主任沈玲告诉记者,他们中的不少人是从周边地区赶来的。

有名安徽的中年男子被狗咬伤后,由于当地狂犬病疫苗断货,听别人说后,特地来南京注射疫苗。到了才知道要排队,像他一样的外地患者大有人在,多数是从扬州、镇江等地赶来的。

记者昨天了解到,南京市疾控中心以及部分区县疾控中心的疫苗接种室,最近都出现了打狂犬病疫苗者陡然增多的现象。

“能否撑到月底,很难说”

南京市第二医院门诊部主任沈玲介绍,目前全国狂犬病疫苗严重紧缺,江苏省也不例外,医院虽多方采购,仍无法备足货源。原来,国家为了保证疫苗质量,对狂犬病疫苗由原来的抽检改为每批次必检,周期较长,不能满

足临床需求,并且狂犬病疫苗价格在不断上涨,有的国产狂犬病疫苗,单价已经上涨了11元。

“虽然疫苗的货源比较紧张,但目前我们还是能保证供应的,对于前来注射的患者,我们都尽可能地给他们打针。”沈玲说,“现在虽然还没有出现断货的现象,但照这样下去,能不能撑到本月底,就很难说了。”

南京市疾控中心以及部分区县疾控中心的有关负责人告诉记者,目前疾控部门的狂犬病疫苗还能保证供应,南京暂时没有出现断货的迹象。疾控中心正在加紧组织货源,尽量保证狂犬病疫苗的正常供应。

有关人士表示,狂犬病疫苗供应紧张的局势,可能要到8月份,随着新一批的狂犬病疫苗通过检验发向市场,才有望缓解。

今日视频预告 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

- 毕业生与用人单位签订合同时如何防范合同陷阱
时间:14:30~15:30
嘉宾:张太中 江苏环太律师事务所律师
- 爱上南京的理由
汤英俊做客“老外韶南京”
时间:19:00~20:00
嘉宾:汤英俊(Tom Maddox) 来自英国,EF 英孚教育老师

B5

按摩小姐 浑身是伤逃进派出所

浑身伤痕的按摩小姐向客人求救,客人不辨真假,请记者帮忙

记者会同民警前去调查,得知按摩小姐阿丽已经逃出洗头房,跑进迈皋桥派出所

因夫妻感情不好,阿丽离家出走,三个多月前,被同居男友丢在洗头房,她连那个男子姓什么都不知道

“我不做,老板娘就打我。”阿丽说,身上的伤全是老板娘打的,她除了挨打、接客外,还要干活,服侍老板娘和其他小姐

前天晚上,她趁老板娘和其他小姐不在,装作上厕所,一口气跑到派出所求救

移动业务办理、查询不必再去营业厅

随着中国移动便捷服务的不断深化,移动公司提供的各类电子渠道(移动随身厅)服务,也越来越为人们所了解和使用,足不出户自助办理、查询移动业务,已经成为一种大的趋势。

网上营业厅

网上营业厅是中国移动江苏公司精心打造的网上业务处理平台,江苏地区移动客户只要登录网上营业厅(www.js.chinamobile.com),输入手机号码及服务密码,就能轻松完成大部分业务的办理和查询。

目前,网上营业厅支持的服

务有:话费查询(包括帐单查询、话单查询、帐户余额有效期及新业务帐户查询等)、全球通积分兑换、动感地带M值管理、网上充值缴费、短消息服务、亲情号码组合管理、网上选号以及归属地查询等等。

此外,网上营业厅还提供多种业务的实时开通与关闭,其中包括:话费易查询业务(指话费提醒定制服务)、帐单寄送定制服务、短信呼业务、彩铃业务、GPRS业务及GPRS包月套餐、密码修改以及来电显示等业务,既快捷,又安全。

WAP掌上营业厅

WAP掌上营业厅是指客户使用本人的手机通过wap上网的方式登陆移动wap网站进行服务与业务办理的方式。江苏地区移动客户通过在手机终端输入网址:wap.js.10086.cn或者访问移动梦网-江苏风采-掌上营业厅,即可登录到中国移动江苏公司掌上营业厅首页,选择您所要开通或关闭的各项业务。

也就是说,无论您在哪里,只要您开通了GPRS功能,并拥有一部可以上网的手机,您就可以随时随地地查询、办理业务。通过掌

上营业厅,用户可以了解移动的热点业务及最新活动、享受各项服务,包括:话费及个人信息服务(实时话费及帐户信息的查询、积分服务、密码服务等)、常规业务办理(包括易查询、短信呼、彩铃、手机报等业务的办理)、套餐业务办理(包括语音/优惠套餐、GPRS业务的办理)、梦网业务查询与取消、随E邮快捷访问等。

短信营业厅

编辑短信“10086”发送至10086,可获取短信营业厅菜单并进行交互操作。

目前短信营业厅可提供各种

服务如下:短信呼、彩铃、新夜话休眠、GPRS业务及GPRS包月套餐、帐单定制、易查询系列等业务的开通及关闭。可进行帐单及帐户余额、积分等业务的查询。

用“移动随身厅”,赢豪华手机

作为“移动随身厅”的重要组成部分,中国移动网上营业厅与掌上营业厅的共同之处就是信息量大、操作界面直观,业务办理功能强。移动客户最常使用的一些移动业务,大多都可以通过这两种方式来开通或者关闭,彻底颠覆了以前办一个小业务都要前往

营业厅排队等候的传统,为广大客户节省了大量宝贵时间,从而受到广大移动客户的一致推崇。

据一位中国移动相关负责人介绍,目前中国移动江苏公司南京分公司还特别推出“移动随身厅体验计划”,客户每月通过网上营业厅(登录www.js.chinamobile.com)、短信营业厅或掌上营业厅成功办理、或查询任一项业务后,于当月内通过本号码发送WEB至06000即可参与幸运大抽奖,有机会赢取价值3000元的手机一部!赶快行动吧!

轻轻松松一元钱 话费尽在掌握中

短信呼——来电一个也不漏

平时你遇到过这样的情况吗?拨对方手机,不是手机占线就是手机关机,有时候还无法接通,想给对方留个记录也无从下手,只能无助的等待。如今,为了更方便移动客户对通信服务的需求,移动公司在江苏省开通“短信呼”业务,解决了客户因手机没电、手机占线、关机而收不到重要电话的难题,让客户在“第一时间”接收到错过的电话,受到广大客户的普遍欢迎。

据中国移动相关人士介绍,当您的手机关机或不在服务区时,只要是具备呼叫转移和短信功能的所有客户开通“短信呼”,那么您所有来电信息均会自动记录,当您开机时,来电信息会以短信的形式发送到您的手机上,从此您也不必担心一些重要电话的错失。

据了解,您可在移动营业厅申请开通“短信呼”,可选择立即或次月生效;也可通过编辑“KTDXH”发送至10086(关

闭:编辑“QXDXH”发送至10086)或登录网上营业厅后或登录掌上营业厅,选择业务办理,进行短信呼的开通/关闭操作,同时还可以拨打10086选择“2自动业务受理”来办理。对于客户关心的资费问题,中国移动相关人士做了详细的说明,开通了“短信呼”业务,只收取月功能费1元(不足一月,按一月计算),同时免收因此业务产生的呼叫转移费和短信通信费,对呼叫短信呼客户的主叫客户免收主叫通话费,同时免费短信申请关闭该业务,非常方便。

此外,为了让客户更多了解“短信呼”业务的使用原则,中国移动对此作了一一的解释。如客户先申请短信呼后设置不可及呼叫转移(指当客户关机或手机无信号显示时,来电自动转移至客户所预先设定的电话上),短信呼将失效;如果先设置不可及呼叫转移后开通短信呼,那么设置的呼叫转移将失效。另外,如果在开通短信呼之

前设置无条件呼叫转移(指将所有来电转移至预先所设定的电话上),短信呼业务将无法使用,必须将呼叫转移取消,再重新申请短信呼业务。如果开通短信呼之后设置无条件呼叫转移,短信呼将无法使用,但只要取消无条件呼叫转移,短信呼即可使用,无需重新申请。更重要的是每月不论开通几次,只收1元钱,实惠又方便。

1元易查询——话费明白,轻松理财

你知道自己每月的话费是多少吗?你知道自己每月发了多少条短信吗?你知道自己套餐的使用情况吗?要想话费理财,这些一定要明明白白。

俗话说,你不理财,财不理你,话费理财同样如此。现在,中国移动推出易查询系列业务,无需主动查询,让您轻松掌握所有通话情况。移动客户可以凭有效身份证件或服务密码直接前往移动营业厅办理,如果直接用手机发送短信申请开

通则更加便捷,短信申请及关闭业务均为免费。

南京地区移动客户开通话费易查询,开通后每周两次获得该手机当月消费情况和话费余额的短信提醒。

动感地带客户(除动感装备卡)开通动感易查询,查询动感地带套餐使用情况(含必选套餐与可选套餐,暂不提供可选套餐中赠送的GPRS流量使用情况),套餐额度使用完后将不再发送提醒短信。

针对已开通全球通、放心打套餐的移动客户开通套餐易查询,每周两次获取各类套餐使用情况的提醒信息,套餐额度使用完后将不再发送提醒短信。

已开通畅谈无间(亲情号码组合)业务的客户也可以开通亲情易查询查询当月亲情号码之间的剩余优惠通话分钟数。

开通含免费被叫分钟数(有封顶)的分区计费产品的移动客户,开通被叫优惠易查询即可查询到自己的套餐免费被叫

分钟数使用情况。

所有这些易查询业务,每月都只需1元钱,方便实惠,是您话费理财的首选小业务。

友情提醒:如果您要想更清晰地了解您的梦网信息使用情况,您可以发送“DZXSF”到10086进行查询,免费获得上月包月定制信息服务使用费的提醒信息。

小贴士:易查询业务短信办理方式

- 1、话费易查询——编辑短信KTHFY发送至10086开通,编辑短信QXHFY发送至10086关闭;
- 2、动感易查询——编辑短信KTDGY发送至10086开通,编辑短信QXDGY发送至10086关闭;
- 3、套餐易查询——编辑短信KTCY发送至10086开通,编辑短信QXTCY发送至10086关闭;
- 4、亲情易查询——编辑短信KTQQY发送至10086开

通,编辑短信QXQQY发送至10086关闭;

5、被叫优惠易查询——编辑短信BJTXK发送至10086开通,编辑短信BJTXG发送至10086关闭。

“读报答题,轻松拿奖”有奖问答

发短信报名参加答题,移动公司将定期对报名的客户进行自动呼叫答题,如果5题全部答对,可获赠一张电影兑换券,赶快参与吧!

活动对象:南京市所有移动客户(每号码限参与1次)

参与方式:免费发送短信MYD至06000参加报名(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短信均免费),本批答题报名时间:7月17日至7月19日止,答题内容详见本期报纸。

友情提醒:如果您没有成功接听10086的第一次呼叫答题,移动公司会二次呼叫您,如果两次均未接听则视为自动放弃。